



Częstochowa, dnia 01.02.2024 r.

Odpowiedzi do zapytania ofertowego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla potrzeb Miejskiego Szpitala Zespolonego w Częstochowie

Pytanie 1

Pakiet 2, pozycja 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie trzyczęściowego zestawu na ramię C zawierający:

- osłonę górną w rozmiarze 100 x 160cm, zakończona elastyczną gumką
- osłonę dolną w rozmiarze 80 x 150cm, zakończona elastyczną gumką
- 2 szt taśmy samoprzylepnej w rozmiarze 3 x 100cm?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 2

Pakiet 2, pozycja 6 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety o wymiarach 50 x 75 cm?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 3

Pakiet 2, pozycja 8 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie folii z poliuretanu o grubości 0,03 mm? Folia wyposażona w część nieprzylepną ułatwiającą aseptyczną aplikację folii operacyjnej.

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 4

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego z serwetą główną o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 cm wypełnionym folią chirurgiczną, zintegrowana z okalającą torbą do zbiórki płynów o wymiarach 80 cm x 90 cm, wyposażoną w usztywnienie w górnej części torby, posiada po 2 porty do odsysania treści po obu stronach dolnej części worka.

Serweta wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m².

Wytrzymałość na wypychanie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 205.6/199.4 kPa.

Wytrzymałość na rozciąganie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 90/91.6N. Odporność na penetrację płynów w obszarze krytycznym 41.7 cm H₂O. Współczynnik pylenia 1.4log10.

Chłonność wzmocnienia min. 680%.

Materiał serwet odporny na działanie alkoholi na poziomie 8 wg WSP 080.8/IST 80.8. I klasa palności wg 16 CFR 1610.

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 5

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego z serwetą do owinięcia noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm, wykonaną z włókniny typu spunlace o gramaturze 80g/m²?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 6

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego bez serwety z taśmą lepną (poz. 3 zestawu) lub z serwetą przylepną o wymiarach 45 x 45cm, albo 50 x 60 cm dołączoną osobno?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 7

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego z taśmą lepną o wymiarach 10 cm x 50 cm z włókniny spunlace o gramaturze 68g/m²?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 8

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego z ręcznikami chłonnymi o wymiarach 30 x 30 cm?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 9

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego z osłoną na stolik Mayo wykonaną z folii PE o gramaturze 50 g/m² wzmocniona chłonną włókniną polipropylenową o wymiarach 60 cm x 145 cm i gramaturze 37 g/m². Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 87 g/m². Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 10

Pakiet 2, pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego z serwetą na stolik instrumentariuszki do owinięcia zestawu wykonaną z warstwy nieprzemakalnej folii PE o gramaturze 40 g/m², wzmocniona hydrofilową włókniną wiskozowo-poliestrową o wymiarach 65 cm x 190 cm i gramaturze 37 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 77g/m²?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 11

Pakiet nr 5, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści sterylny układ oddechowy o kompresji ok. 42 – 180 cm, reszta parametrów zgodna z SWZ?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 12

Pakiet nr 5, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy antybakteryjno- wirusowy, sterylny dla dorosłych o objętości oddechowej od 150ml, bez wymiennika, skuteczność filtracji 99,999%, przestrzeń martwa 35ml, opór 0,6hPa przy 30 l/min, waga 22g?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 13

Pakiet nr 5, pozycja nr 3 – Czy zamawiający dopuści wymiennik ciepła i wilgoci do rurek tracheotomijnych wykonany z tworzywa gwarantującego szczelność, zaopatrzone w port do podawania tlenu o przestrzeni martwej 16 ml, minimalnej objętości oddechowej 200 ml, wadze 9g oraz skuteczności nawilżania 24mg przy Vt500?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Pytanie 14

Pakiet nr 5, pozycja nr 5 – Czy zamawiający dopuści zamknięty system do odsysania na 72h, do rurek intubacyjnych długość 60 cm rozmiar 10,12,14,16 Fr i do rurek tracheostomijnych długość 30 cm rozmiar 10,12,14,16Fr, cewnik składający się z ergonomicznego zaworu siły ssania z możliwością jego zablokowania poprzez obrót o 90° lub 180°, transparenty rękaw, obrotowy port do przepłukiwania cewnika zamykany kapturkiem zamocowanym do portu, wyposażony w suwak umożliwiający pełne zamknięcie/otwarcie przepływu, w zestawie widełki do odłączania systemu, oraz martwa przestrzeń?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści również.

Zatwierdzam

p.o. Dyrektor
Małgorzata Guzik